



KLASA: 024-01/23-01/06  
URBROJ: 2109/19-01-23-3  
Vratišinec, 14.12.2023.

### IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Vratišinec održane dana 14. prosinca 2023. godine u vijećnici Općine Vratišinec, Dr. Vinka Žganca 2, Vratišinec s početkom u 18:00 sati.

Sjednicu je sazvala i otvorila **predsjednica Općinskog vijeća Općine Vratišinec, gđa. Milena Granatir**, pozivom KLASA: 024-01/23-01/06, URBROJ: 2109/19-01-23-2 od dana 06. prosinca 2023. godine.

**Prisutni vijećnici:** Milena Granatir, Kristian Pleša, Vlatka Žganec, Zdravko Mlinarić, Štefanija Jambrošić, Antonija Šolčić, Darija Žganec i Biserka Tarandek

**Odsutni vijećnici:** Goran Krznar

**Ostali prisutni:**

Mihael Grbavec (načelnik), Deana Leko (referentica za opće i upravne poslove te poslove vijeća) i Magdalena Šolčić ( računovodstvena referentica)

**Predstavnici medija:**

Ispred Međimurskih novina – Božena Malekoci Oletić  
ispred Radia Čakovec – Jasna Toplek Dobranić

**Predsjednica Općinskog vijeća Općine Vratišinec gđa. Milena Granatir** srdačno pozdravlja sve prisutne vijećnike, općinskog načelnika Mihaela Grbavca, službenice Jedininstvenog upravnog odjela, predstavnice medija. Utvrđuje da je prisutna većina vijećnika te kaže da mogu započeti s dnevnim redom.

Otvora 16. sjednicu Općinskog vijeća te čita Dnevni red. Slijedi prihvatanje Dnevnog reda i Izvoda iz zapisnika s 15. sjednice.

**Predsjednica Općinskog vijeća gđa. Milena Granatir** predlaže sljedeći **Dnevni red:**

1. Proračun Općine Vratišinec za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu
2. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Vratišinec za 2024. godinu
3. Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2024. godinu
4. Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2024. godinu

5. Program financiranja javnih potreba u sportu i udrugama za 2024. godinu
6. Program financiranja javnih potreba u kulturi za 2024. godinu
7. Socijalni program Općine Vratišinec za 2024. godinu
8. Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Vratišinec za 2024. godinu
9. Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu
10. Civilna zaštita
  - a) Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Vratišinec za 2023. godinu
  - b) Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Vratišinec za 2024. godinu s trogodišnjim financijskim učincima
  - c) Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Vratišinec za razdoblje 2024. - 2027. godine
11. Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Vratišinec za 2024. godinu
12. Odluku o II. izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Vratišinec
13. Odluka o isplati jednokratne novčane pomoći za novorođeno dijete na području Općine Vratišinec
14. Zaključak o prihvaćanju Plana i programa rada i financijskog plana Savjeta mladih Općine Vratišinec za 2024. godinu
15. Odluka o stavljanju van snage Odluke o dodjeli mjesečne pomoći u naravi
16. Izvješće Komisije za društvene djelatnosti i stipendiranje studenata o provedenom postupku za dodjelu stipendija u akademskoj godini 2023./2024.
17. Ostala pitanja i prijedlozi

Nakon pročitano predloženog dnevnog reda, **predsjednica OV-a Milena Granatir** otvara raspravu. Rasprave tj. izmjena i dopuna dnevnog reda nije bilo te je dnevni red za 16. sjednicu usvojen **JEDNOGLASNO s 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽANI“**.

Nakon usvojenog dnevnog reda, **predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir** otvara raspravu po Izvodu iz zapisnika s 15. sjednice Općinskog vijeća. **Vijećnica Biserka Tarandek** javila se za riječ te traži dopunu vezano uz točku 10. Izvoda iz zapisnika s 15. sjednice koji će se naknadno ispraviti. Nakon tražene dopune **predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir** daje na glasovanje Izvod iz zapisnika s 15. sjednice te je isti usvojen **JEDNOGLASNO s 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽANI“**.

**Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir** otvara aktualni sat.

#### AKTUALNI SAT

**Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir** otvara Aktualni sat.

**Vijećnica Biserka Tarandek** javlja se za riječ izjavom kako ona uvijek ima pitanja, na tragu onog njezinog pitanja s prošle sjednice vezano uz kupovanje u trgovini dostavljen joj je odgovor, no zanima ju koja je to odluka vijeća tko smije podizati robu iz trgovine, na temelju čega. **Načelnik Mihael Grbavec** pojašnjava kako se u spomenutoj odluci vijeća radi o odlukama kao što je odluka iz dnevnog reda koja se stavlja van snage, dakle radi se o osobama kojima se dodjeljuje novčana pomoć u naravi. U nastavku **vijećnica Biserka Tarandek** postavlja pitanje da li postoji odluka prema kojoj on i djelatnice općine mogu podizati robu, na što **načelnik Mihael Grbavec** odgovara da za to ne postoji posebna odluka već je to za normalno funkcioniranje općine, načelnik je odgovoran za trošenje novca. **Vijećnica Biserka Tarandek** nadovezuje se na to da ju je zbunila njegova konstatacija na

prošlom vijeću te kaže da po tome onda mogu i oni kao vijećnici ići trošiti u trgovinu. **Načelnik Mihael Grbavec** govori još što se tiče osobe koju je ona vidjela u trgovini da je podizala robu na račun općine, da se raspitao te došao do saznanja da je ta osoba uzimala robu u ime osobe koja ima pravo na novčanu pomoć u naravi, a ta osoba je bila bolesna. U nastavku se dogovore kako će dogovoriti sastanak u 4 oka kad budu imali vremena da razriješe dileme po tom pitanju.

Drugo pitanje **vijećnice Biserke Tarandek** odnosi se vezano uz njezin prijašnji podneseni prijedlog vezano za bonove umirovljenicima povodom blagdana, a odnosi se na to da se zatraži od umirovljenika prilikom podizanja bonova ne samo izvod iz banke, nego i rješenje o mirovini jer neki umirovljenici imaju i domaću i inozemnu mirovinu, a ne prijavi to. Kaže da je već ukazivala na to i žao joj je što nije prihvaćen njezin prijedlog te moli još jednom da se o tome razmisli. Govori još kako nitko od tih 27 ili 40 eura ne ovisi o kruhu, te bi se moglo i obuhvatiti za sve umirovljenike prigodni bon, bez obzira na iznos mirovine. **Načelnik Mihael Grbavec** odgovara na tu temu kako je shvatio što vijećnica traži, no nije to baš tako jer netko je npr. rješenje za domaću mirovinu dobio prije nekoliko godina, a za inozemnu kasnije te se onda to svakako ne vidi iz prvog rješenja. Dodaje još kako ju je nekoliko puta tražio imena osoba za koje zna da imaju više mirovine od cenzusa, a došli su podići bon. Kaže još da neke općine čak traže i da budu sve obveze prema općini podmirene, a smatra i da obuhvatiti sve umirovljenike za tako malu općinu nije baš lako. **Vijećnica Biserka Tarandek** u nastavku govori kako se i konzultirala sa strukom po tom pitanju i misli da više-manje svi umirovljenici imaju djecu ili unuke koji koriste e-građane i lako bi mogli doći do tih potvrda o mirovini jer ovako ljudi bez problema potpišu izjave da nemaju drugu mirovinu, to je samo moral. **Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir** uključuje se s mišljenjem da to ide na svijest građana, misli da to nije lijepo, ali nije to samo u našoj općini, apelira se na svijest mještana te kaže da i oni kao vijećnici apeliraju na mještane da budu pravedni po tom pitanju. Na dalje za riječ se javila **vijećnica Antonija Šoltić** kako je već bila tema na vijeću uz plaćanje vrtića na području općine Vratišinec, da su neki roditelji bili oslobođeni plaćanja vrtića, prema projektu, pa što je sa ostalima, ima li načelnik išta na umu vezano za to te napominje kako pita u ime svih roditelja. **Načelnik Mihael Grbavec** zamolio je da ga se malo pričekava i otišao po dokument vezano uz to pitanje. U nastavku pojašnjava kako je vezano uz sufinanciranje vrtića ono oslobođenje bilo prema prijavi na natječaj, obavještava sve kako je sad došlo do fiskalnog poravnanja te su od države dobivena sredstva, no prema broju djece koja borave u vrtićima. Na području općine Vratišinec vrtić pohađa 19 djece, a općina ukupno sufinancira boravak 56 djece u vrtićima. Postotak sufinanciranja je određen od države, općina Vratišinec dobiva 31.25%, iznos od 92 eura po djetetu...nabraja i druge okolne općine i grad Mursko Središće, napominje kako u gradu Mursko Središće imamo 25 djece i oni dobiju novce i za našu djecu. Kaže i kako se održao sastanak preko zoom-a s predstavnicima ministarstva, mišljenja smo da bi bilo fer da oni preuzmu barem taj dio sufinanciranja koji dobiju od države na temelju naše djece, prijedlog je da se potpišu sporazumi no to nije još ništa potvrđeno. **Vijećnica Biserka Tarandek** kaže da je to fiskalno izravnanje argument za sporazum i da ima punu podršku vijećnika. **Predsjednica općinskog vijeća** upita dali je postavljeno to pitanje i u gradu Mursko Središće, na što **vijećnica Antonija Šoltić** potvrđuje, a **načelnik Mihael Grbavec** se još nadovezuje kako su državna sredstva dodijeljena prema broju djece i mjestu boravka u vrtićima, a ne odakle je dijete. **Predsjednica OV-a Milena Granatir** zaključuje s time da se nada da će načelnik riješiti taj problem u korist općine i roditelja.

Nakon završetka rasprava **predsjednica OV-a Milena Granatir** zahvaljuje na sudjelovanju u aktualnom satu, te prelazi na 1. točku dnevnog reda.

## TOČKA 1.

### Proračun Općine Vratišinec za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu

**Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir** čita iz materijala glavne stavke iz Proračuna –planirane prihode i rashode te ih upućuje kako imaju i sve specificirano.

Otvara raspravu.

**Vijećnica Biserka Tarandek** javlja se za riječ vezano za fiskalno izravnanje što je isto kao i prošle godine, 85 tisuća eura... nadalje postavlja pitanje vezano uz financiranje izgradnje dječjeg vrtića, na koji način će se ti isfinancirati i koliko trenutno općina ima sredstava na žiroračunu? **Načelnik Mihael Grbavec** se javio za riječ i ukratko naveo koji su planovi radova u sljedećoj godini, obavještava ih kako je izrađen projekt izgradnje pješačke staze u ulici Brodec, podijeljen je u 4 faze, pa će se prema tome i raditi, prva faza je planirana otprilike od 500-600 m, na što **vijećnica Biserka Tarandek** da se ide „puževi koracima“, kad će se onda doći do kraja ulice Brodec... **Načelnik Mihael Grbavec** govori kako se planira projekt prijavljivati na natječaje i uz sufinanciranje Županijske uprave za ceste Međimurske županije. Nadalje provjerava točno stanje žiroračuna općine koji iznosi 183.620,00 eura. Što se tiče financiranja za izgradnju vrtića naravno treba način, to je veliki projekt, vidjet će još kako će biti najbolje, dali kakav kratkoročni zajam ili nešto, trenutno je provedena javna nabava za izgradnju vrtića, izvođač će biti tvrtka iz Varaždina Hidroing d.o.o., a svi podaci su i javno objavljeni preko elektroničkog oglasnika javne nabave Republike Hrvatske. **Vijećnica Biserka Tarandek** upitala je još što je s izgradnjom dvorane, koja se planira izgraditi već dva desetljeća odnosno još od 2001.godine, na što je **načelnik Mihael Grbavec** odgovorio kako se u proračunu uvijek planira, no za sada još nema konkretnih planova, tu županija ima ulogu. U nastavku **vijećnica Biserka Tarandek** postavlja pitanje što je sa industrijskom zonom, na što načelnik odgovara da se još ništa ne zna, da je trenutno prijedlog da se što se tiče darovanja zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske spusti na nivo županije pa vjeruje da bi se tako i sve skupa lakše rješavalo. Nadalje **načelnik Mihael Grbavec** govori vezano za stavku stare škole, da je to sad novi naziv Centar dr. Vinka Žganca iz razloga što se nakon izgradnje vrtića planira u zgradi stare škole napraviti u toj zgradi centar dr. Vinka Žganca, što je i prijavljeno kao amandman saborskoj zastupnici, ali nije prošlo, no i dalje budemo prijavljivali projekte da se dobiju neka sredstva. **Vijećnica Vlatka Žganec** javila se za riječ s pitanjem što je s aglomeracijom Remis? **Načelnik Mihael Grbavec** kaže kako je Proračun „popis želja“ i naravno da je naša želja da se napravi kanalizacija i u Remisu, no kao što se čulo već za sada je i Sivica planirana, no nije ništa potvrđeno, opet će se prijavljivati projekt. Što se tiče Školske ulice Vratišincu načelnik obavještava kako Školska ulica nije bila sada provedena jer iako je bilo u idejnom projektu snimanjem se utvrdilo da za zadnje 3-4 kuće ne bi bilo dobro napravljeno, odnosno potrebno je napraviti izmjene, prepumpnu stanicu, a što bi svakako i bilo potrebno za proširenje stambene zone u toj ulici. Trenutno je taj projekt od strane Međimurskih voda u postupku otvaranja ponuda 19.12.2023.g., a prema troškovniku planirano je 177.184,00 eura za Školsku ulicu. **Vijećnicu Vlatku Žganec** zanima još što je to točno „pametna autobusna stanica“ na što **načelnik Mihael Grbavec** pojašnjava kako je to autobusna stanica koja ima solarno napajanje i može se koristiti npr. za punjenje mobitela, wifi uređaj, reklame itd... **Vijećnicu Biserku Tarandek** interesira još jedna stavka-vatrogasci zašto su to tako veliki iznosi, nekad je toliko bilo u kunama, a sada je u eurima. **Načelnik Mihael Grbavec** obrazlaže da se to određuje prema zakonu, odnosno 5% od prihoda, na što **vijećnica Biserka Tarandek** zamoli da se joj dostavi na kućnu adresu tablica vezano uz to.

Nakon rasprave **predsjednica Milena Granatir** zatvara raspravu i daje na glasanje **Proračun Općine Vratišinec za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026.g.** koji je usvojen sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“.

#### **TOČKA 2.**

##### **Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Vratišinec za 2024. godinu**

**Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir** otvara raspravu. Rasprave nije bilo te daje 2. točku na glasanje.

**Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir** daje na glasanje **Odluku o izvršavanju Proračuna Općine Vratišinec za 2024. godinu** te je ista usvojena sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“.

#### **TOČKA 3.**

##### **Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2024. godinu**

**Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir** otvara raspravu. Rasprave nije bilo.

Nakon što nije bilo rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** ovu točku daje na glasanje te je **Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2024. godinu** usvojene sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“.

#### **TOČKA 4.**

##### **Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2024. godinu**

**Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir** otvara raspravu.

Bez rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** ovu točku daje na glasanje te je **Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2024. godinu** usvojen sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“.

#### **TOČKA 5.**

##### **Program financiranja javnih potreba u sportu i udrugama za 2024. godinu**

**Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir** otvara raspravu. Rasprave nije bilo.

**Predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu i ovu točku daje na glasanje te je **Program financiranja javnih potreba u sportu i udrugama za 2024. godinu** usvojen jednoglasno sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“.

#### **TOČKA 6.**

##### **Program financiranja javnih potreba u kulturi za 2024. godinu**

**Predsjednica Milena Granatir** otvara raspravu.

Nakon što nije bilo rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu i ovu točku daje na glasanje te je **Program financiranja javnih potreba u kulturi za 2024. godinu** usvojen sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“.

## TOČKA 7.

### Socijalni program Općine Vratišinec za 2024. godinu

**Predsjednica Milena Granatir** otvara raspravu.

Bez rasprave **Socijalni program Općine Vratišinec za 2024. godinu** usvojen je sa **7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“.**

## TOČKA 8.

### Program korištenja sredstava raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Vratišinec za 2024. godinu

**Predsjednica Milena Granatir** otvara raspravu.

**Vijećnica Biserka Tarandek** javila se za riječ s pitanjem što se misli sređivati oko imovinsko-pravnih poslova za što je planirano 24 tisuće eura? **Načelnik Mihael Grbavec** odgovara da se do sada u Gornjem Kraljevcu riješilo upisivanje svih ulica i puteva kao javno dobro, a tako bi se moralo i nastaviti da se sve sredi. Daljnje rasprave nije bilo te je **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvorila raspravu i navedeni program dala na glasanje.

**Program korištenja sredstava raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Vratišinec za 2024. godinu** usvojen jednoglasno s **8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“.**

## TOČKA 9.

### Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu

**Predsjednica OV-a Milena Granatir** otvara raspravu. Rasprave nije bilo.

Bez rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** **Program utroška sredstava šumskog doprinosaza 2024. godinu** daje na glasanje te je isti usvojen jednoglasno s **8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“.**

## TOČKA 10.

### Civilna zaštita

**Predsjednica OV-a Milena Granatir** čita sve 3 podtočke koje se odnose na civilnu zaštitu te naglašava da se za svaku posebno glasa, napominje da je za ovu točku dokumentaciju napravila tvrtka Defensor specijalizirana za civilnu zaštitu. Otvara raspravu.

**Vijećnica Biserka Tarandek** javlja se za riječ s komentarom i pitanjem načelniku, obzirom da je napravljena ekipiranost i da je to sve u redu, dali on garantira za spremnost u slučaju potrebe, na što **načelnik Mihael Grbavec** odgovara potvrdno kako je načelnik odgovoran za civilnu zaštitu.

Rasprave dalje nije bilo te **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu i daje na glasanje svaku odluku zasebno.

**Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Vratišinec za 2023. godinu** usvojena je jednoglasno s **8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“.**

**Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Vratišinec za 2024. godinu s trogodišnjim financijskim učincima** usvojen je jednoglasno s **8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“**.

**Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Vratišinec za razdoblje 2024.-2027. godine** usvojene su jednoglasno s **8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“**.

#### **TOČKA 11.**

##### **Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Vratišinec za 2024. godinu**

**Predsjednica općinskog vijeća Milena Granatir** otvara raspravu.

**Vijećnica Biserka Tarandek** javila se za riječ s molbom da se na neki način riješi problem na cesti prema Žiškovcu, u šumi, obzirom da puno grana visi iznad ceste te je opasno kad je nevrijeme ili ako padne snijeg, neka se nazove nekog da to očiste.

**Načelnik Mihael Grbavec** uključio se u raspravu s objašnjenjem da je ta cesta dalje od voćnjaka u vlasništvu Grada Čakovca, te su oni odgovorni za održavanje iste. Ujedno i pojašnjava vezano uz tu cestu da je dobra vijest da ista ide u rekonstrukciju, odnosno izgradnju pješačke staze te će valjda onda i biti bolje sređena.

Nakon kratke rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu te daje na glasanje **Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Vratišinec za 2024. godinu** te je isti usvojena jednoglasno s **8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“**.

#### **TOČKA 12.**

##### **Odluka o II. Izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Vratišinec**

**Predsjednica OV-a Milena Granatir** otvara raspravu.

**Vijećnica Biserka Tarandek** javlja se za riječ s konstatacijom da ni ona ni mještani nisu sretni zbog povećanja obzirom da se prilikom kupnje udjela tvrtke govorilo kako će cijene usluga biti manje, a sad se stalno povećava te pita načelnika koje je njegovo objašnjenje za to?

**Načelnik Mihael Grbavec** uključio se u raspravu s objašnjenjem da to nije samo do naše općine, tvrtka još raste, a valjda će se i to stabilizirati, nije ni on sretan zbog toga no kao što stoji u obrazloženju koje imaju svi u materijalima moralo je doći do povećanja. **Vijećnica Biserka Tarandek** ponovno se uključuje u raspravu s pitanjem **vijećnici Štefaniji Jambrošić** koja je članica Nadzornog odbora dali se zauzela za mještane protiv povećanja cijena? **Vijećnica Štefanija Jambrošić** odgovara kako se o tome diskutiralo, no direktor je obrazložio koji su razlozi za povećanje cijena tako da je opravdano i prihvaćeno povećanje cijena. **Načelnik Mihael Grbavec** još nadodaje kako je Grad Mursko Središće većinski vlasnik tako da što god oni odluče i naprave tiče se i naše općine.

Rasprave dalje nije bilo te **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu i odluku daje na glasanje.

Glasanjem vijećnika **Odluka o II. Izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Vratišinec** usvojena je sa **6 glasova „ZA“, 1 „PROTIV“, 1 „SUZDRŽAN“**.

#### **TOČKA 13.**

**Odluka o isplati jednokratne novčane pomoći za novorođeno dijete na području Općine Vratišinec**

**Predsjednica OV-a Milena Granatir** otvara raspravu.

**Vijećnica Biserka Tarandek** postavlja pitanje koliko je bilo do sad isplaćeno za novorođenčad te kaže kako je ovo pohvalno jer treba na neki način poticati obitelji da imaju više djece. U raspravu se uključuje i **vijećnica Darija Žganec i predsjednica OV-a Milena Granatir** te zaključuju da nekad takvih pomoći nije bilo i roditeljima je također bilo teško, ali svakako podržavaju takve mjere za poticanje nataliteta.

Nakon kratke rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu te odluku daje na glasanje.

**Odluka o isplati jednokratne novčane pomoći za novorođeno dijete na području Općine Vratišinec** usvojena je jednoglasno s **8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“**.

#### **TOČKA 14.**

**Zaključak o prihvaćanju Plana i programa rada i financijskog plana Savjeta mladih Općine Vratišinec za 2024. godinu**

**Predsjednica općinskog vijeća Milena Granatir** otvara raspravu.

**Vijećnica Vlatka Žganec** javila se za riječ s pitanjem zašto je Savjet mladih tako kasno objavio program za događaje povodom adventa, na što **načelnik Mihael Grbavec** odgovara kako je na oglasnim stupovima bio objavljen zajednički kalendar za advent Turističke zajednice područja Mura i gorice, veliki zeleni plakat, bilo je podijeljeno i na društvenim mrežama, a kasnije je Savjet mladih još dodatno objavio samo za Općinu Vratišinec. Rasprave više nije bilo.

**Predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu.

**Predsjednica OV-a Milena Granatir** daje na glasanje **Zaključak o prihvaćanju Plana i programa rada i financijskog plana Savjeta mladih Općine Vratišinec za 2024. godinu** te je isti usvojen jednoglasno s **8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“**.

#### **TOČKA 15.**

**Odluka o stavljanju van snage Odluke o dodjeli mjesečne pomoći u naravi**

**Predsjednica OV-a Milena Granatir** otvara raspravu.

**Načelnik Mihael Grbavec** izjavljuje kako se ova odluka stavlja van snage jer je gospodin kojem je bila dodjela mjesečna pomoć preminuo. Daljnje rasprave nije bilo.

**Predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu te daje **Odluku o stavljanju van snage Odluke o dodjeli mjesečne pomoći u naravi** na glasanje te je ista usvojena jednoglasno s **8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“**.

#### **TOČKA 16.**

**Izvešće Komisije za društvene djelatnosti i stipendiranje studenata o provedenom postupku za dodjelu stipendija u akademskoj godini 2023./2024.**



**Predsjednica OV-a Milena Granatir** kaže kako je ovo Izvješće Komisije za društvene djelatnosti i stipendiranje studenata te se za isto ne glasa.

#### **TOČKA 17.**

#### **Ostala pitanja i prijedlozi**

**Predsjednica OV- Milena Granatir** otvara raspravu.

Za riječ se javila **vijećnica Biserka Tarandek** te kaže da ona od sjednice do sjednice ima upite i upućuje na prijedlog za uređenje ambulante, kaže da je čekaonica ambulante u dosta lošem stanju te je skućeno. **Načelnik Mihael Grbavec** se uključuje s obrazloženjem da se trenutno nema gdje drugdje seliti ambulanta, a sanirat će se čim se dobiju neka sredstva jer je zgrada pod zaštitom konzervatorija, neke hitne sanacije su se već radile, a možda će se više moći kad se napravi matični vrtić i dobije se dodatan slobodan prostor u toj zgradi te će se kao takva i moći negdje prijaviti za projekt obnavljanja. Nadalje **vijećnica Biserka Tarandek** govori vezano za uređenje ispred kapelice da se maknu kablovi preko staze zbog starijih osoba jer je opasno. Zanima ju još što je sa sudskim postupkom za ulicu Ograda? **Načelnik Mihael Grbavec** odgovara kako pomaka još nema, odnosno zaprimljen je poziv na ročište za 29.12., objava presude, ono što je bilo odgođeno u 7. mjesecu. U nastavku **vijećnica Biserka Tarandek** pita bivšeg načelnika **vijećnika Zdravka Mlinarića** tko mu je radio optički internet, te joj on odgovara da ne zna tko je radio, da je riječ o internetu u Čakovcu, ne u Vratišincu, a napravljeno je to davnih godina. Nadalje **vijećnica Biserka Tarandek** postavlja pitanje **načelniku Mihaelu Grbavcu** vezano uz račun za napuhance za dane općine koji je bio 1050,00 eura, a ona se raspitala te je dobila informaciju kako je cijena za najam napuhanca 110 eura po danu, u čemu je razlika? **Načelnik Mihael Grbavec** obrazložio je da su u toj cijenu po dva napuhanca dva dana te stalno dvije osobe u pratnji te smatra da je sav taj novac bio iskorišten dobro jer su djeca stvarno uživala. **Vijećnik Kristian Pleša** se još na tu temu nadovezao kako je i razlika u tome što je ona pitala za najam kao privatna osoba, a općina je drugo. U raspravu se javila i **vijećnica Vlatka Žganec** s pitanjem da li se stvarno ništa ne zna za izgradnju dvorane, na što načelnik odgovara kako nije u školskom odboru te da ne zna ništa novo. **Predsjednica OV-a Milena Granatir** se nadovezuje na temu te kaže da ni ona nema nikakvu noviju informaciju, ali će se čuti sa županom o tome.

Nakon što nije bilo više pitanja **predsjednica općinskog vijeća Milena Granatir** zatvara sjednicu i zahvaljuje se svima na ovogodišnjem angažmanu, čestita svima sretan Božić te svima želi prije svega zdravu novu godinu. **Vijećnica Biserka Tarandek** priključuje se čestitki te želi plodonosnu i uspješnu novu godinu. Na kraju **načelnik Mihael Grbavec** zaključuje kako će iduća godina biti izazovna, moli da ga podrže u radu, poželi svima sretne blagdane te poziva sve na domjenak nakon sjednice i uručuje svima prigodne poklone.

SJEDNICA ZAVRŠILA U 19:07 sati.

ZAPISNIČARKA:  
Deana Leko

PREDSJEDNICA:  
Milena Granatir